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Конспект занятия в младшей группе «Крепыши» на тему:  

«Веселое путешествие» 
 

Цель: 

формирование социально-коммуникативной компетентности дошкольников 

посредством спортивно-физического развития; развитие навыков общения и 

взаимодействия со сверстниками и взрослыми. 

Задачи: 

Образовательные: 

• уточнить и расширить представление детей о дружбе, товариществе, дружеских 

взаимоотношениях между людьми; 

• способствовать развитию физических качеств (быстрота, ловкость); 

• формировать основы здорового образа жизни; 

Развивающие: 

• развивать коммуникативно – речевые способности, умение легко и 

непринужденно общаться, договариваться со взрослыми и сверстниками, находить 

выход из различных ситуаций; 

• продолжать развивать умение соблюдать правила во время игры. 

Воспитательные: 

• воспитывать доброту, чуткость, доброжелательность, дружеские 

взаимоотношения между детьми. 

• воспитывать бережное отношение к животным; 

• воспитывать интерес к игре. 

Оборудование: дорожки с изображением ладошек и стоп, дуги, игрушка медвежонок, 

игрушка ёжик, 2 корзины, муляжи грибов и шишек, гимнастические обручи, султанчик-

дождик, музыкальное сопровождение. 

Ход занятия: 

Воспитатель держит в руках письмо. 

- Здравствуйте, ребята! Һаумыһығыҙ, балалар! Сегодня у нас необычное занятие, к 

нам пришли гости. Давайте поприветствуем их. (Здороваются) 

Воспитатель: Ребята, сегодня я получила письмо от наших друзей из леса Мишутки и 

Ёжика. Им очень нужна наша помощь. Вы готовы отправиться в путешествие? 

Дети: Да! 

Воспитатель: Полянка находится далеко и на пути будут встречаться препятствия, 

которые нам нужно преодолеть. За мной по залу шагом марш. (Дети за воспитателем 

шагают по залу). 

На пути две дорожки. На первой изображены отпечатки ног, по ней нужно шагать 

ножками, наступая на следы, на второй отпечатки рук и по ней нужно ползти на 

четвереньках, попадая на отпечатки ладошек. Далее стоят дуги, под ними нужно 

проползти. 

Воспитатель. Вот, ребята, мы шли-шли, на полянку пришли. Здесь нас встречают 

наши друзья Мишутка и Ёжик. Надо с ними оздороваться. 

Дети: Привет, Ежик! Сәләм, Мишутка! 



Воспитатель. Все дети и животные знают, что нужно спортом заниматься и здоровья 

набираться. Мишутка и Ёжик предлагают поиграть в игру. 

Дети встают в круг вместе с воспитателем, выполняют упражнения с ускорением под 

музыкальное сопровождение «Мы сейчас поднимем ручки». 

Воспитатель. Вы, ребятки, молодцы! Но ведь здоровье — это не только спорт, но и 

правильное питание. Звери всегда делают себе запасы на зиму. 

Воспитатель достает корзинку, в них лежат шишки и грибочки. 

Воспитатель. Но случилась беда, у Мишутки и Ежика запасы перемешались. Скажите, 

что нужно отдать Ежику, а что Мишутке. (Ответы детей) 

Воспитатель. Девочки несут грибы Ёжику в корзинку, мальчики шишки Мишутке. 

Игра «Собери грибы и шишки». (Во время игры звучит весёлая музыка). 

Воспитатель. Видим, что Мишутка и Ёжик к зиме подготовились, запаслись полезной 

едой. А теперь Мишутка предлагает поиграть в его любимую игру «Мишка косолапый». 

(Дети рассказывают стихотворение А. Барто «Мишка косолапый...» и выполняют 

движения по тексту.) 

Воспитатель. Ребята, Ёжик говорит, что осенью часто идёт дождик, и он его не любит. 

А вдруг к нам на полянку дождь придёт? Куда прятаться будем? Прятаться будем в 

домики. 

Игра «Дождик и дети». 

По всему залу раскладываются разноцветные гимнастические обручи (домики). Когда 

звучит музыка ребята произвольно бегают по залу, когда музыка замолкает, они должны 

вернуться в «домик», а воспитатель догоняет их и пытается задеть султанчиком-

дождиком. 

Воспитатель. Чтоб здоровым быть и крепким, 

Спортом занимайтесь, детки! 

Прыгайте, играйте, 

Никогда не унывайте! 

Воспитатель. Ребята, Мишутка и Ёжик говорят, что им очень понравилось играть с 

вами. Вы такие сильные, ловкие, и они приготовили для вас очень полезно угощенье. 

Показывает детям корзину с яблоками. Поблагодарим вместе наших друзей. (Спасибо! 

Рәхмәт!) 

Воспитатель. Ребята, нам пора вернуться в свою группу. Раз, два покружись, в группе 

окажись! (Дети садятся на стульчики). Ребята, где мы с вами побывали? У нас 

получилось помочь нашим друзьям? Что вам больше всего понравилось? (Ответы детей. 

Педагог хвалит детей.) 
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